
Po krščanskem svetu. 
Kongres Kristusa Kralja v Ljubljani od 

25. do 30. julija bo veličastna verska ma
nifestacija. Naznanilo o kongresu je našlo 
v inozemstvu nenavadno velik odmev. Pri
javilo se je nad 13.000 inozemskih udele
žencev. V prav obilnem številu pridejo na
ši slovenski izseljenci, ki so razkropljeni 
po raznih delih sveta. Najavljeni so iz ino
zemstva posebni vlaki, ki bodo pripeljali 
udeležence, tako iz Švice, iz Italije, iz 
Francije, Belgije, Holandije, Madžarske 
in Poljske. Naznanjene so tudi večje sku
pine iz Španije, Romunije, Afrike in Južne 
Amerike. V obilnem številu bodo na kon
gresu zastopani zlasti bratje Cehi. Najav
ljenih je namreč že 500 odličnih Cehov iz 
vseh delov Češke in Moravske. V velikem 
obsegu se vršijo na Hrvatskem priprave 
za čim številnejšo udeležbo Hrvatov na 
slavju Kristusa Kralja v Ljubljani. Gospod 
zagrebški nadškof !r. Stepinac je poveril 
nalogo zbiranja udeležencev hrvatski Ka
toliški akciji, ki je v to svrho že razvila 
obsežno propagando. Radujemo se, da se 
bomo mogli z brati Hrvati v slovenski pre
stolnici pokloniti Kristusu Kralju ter pri
poročati naša katoliška naroda varstvu in 
vodstvu Kristusa Kralja. 

Brezverne šole so največja nesreča za 
mladino. To velja za vse šole, naj jih vodi
jo framasonskomeščanski ali pa sociali
stični brezverci. Ako katoliška cerkev ob
soja te šole ter svari pred njimi kot pred 
največjim zlom, se njene besede ne upo
števajo, češ, da so nestvarne in pretirane. 
Dejstva pa dokazujejo, da je cerkveno 
svarilo povsem upravičeno. Brezverne šole 
so v resnici največje zlo, kar dokazujejo 
sadovi, ki jih rodijo. Vzemimo za primer 
državne šole v Mehiki, šolstvo v Mehiki je 
skozinskoz prešinjeno s socialističnim du
hom. Kakšna mladina pa prihaja iz teh 
Šol, dokazuje statistika mladinskih zločin
cev. Leta 1937 je prišlo na vsakih milijon 
prebivalcev umorov in hudih zločinov: "> 
Angliji 4, v Nemčiji 14, v Italiji 20, vZe

dinjenih državah 83, v Mehiki 437. Tega 
je kriva socialistična šola in država sama. 
Državna oblast namreč pušča ničvredne
mu in spolzkemu tisku popolno svobodo. 
Pri večjih šolah so nalašč zaradi številne 
mladine postavljene prodajalne za časo
pisje. Nezrela in zapeljana mladina seve

da hlasta po tako »poučnem čtivu«, ker 
hoče biti »zrela«. Ta mladina je v resnici 
zrela, toda za vse drugo, samo ne za to, 
kar tvori podlago državnega občestva: za 
poštenost, značajnost, življenjsko resnob
nost. 

* 
Duhovne vaje za dekleta bodo v Domu duhov

nih vaj v Celju pri Sv. Jožefu od 8. do 12. ju

lija in od 5. do 9. avgusta. Začetek vsakokrat 
ob šestih zvečer, konec pa zadnji omenjeni dan 
zjutraj.. Oskrbnina znaša za vse dni 75 din 
Prijavita se na: Vodstvo duhovnih vaj, Celje, 
Sv. Jožef. — Duhovne vaje, ki jih bodo vodil; 
gg. misijonarji, toplo priporočamo. 


